
ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 30-2021  
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO TREINTA DOS MIL VEINTIUNO, CELEBRADA POR 

EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN DE GOICOECHEA, EL MARTES VEINTISIETE DE 

JULIO DEL DOS MIL VEINTIUNO, A LAS DIECINUEVE HORAS CON TRES MINUTOS, EN EL 

SALÓN DE SESIONES DE ESTA MUNICIPALIDAD. 

REGIDORES PROPIETARIOS: CARLOS MURILLO RODRÍGUEZ, PRESIDENTE, FERNANDO 

CHAVARRÍA QUIROS, VICEPRESIDENTE, CAROLINA ARAUZ DURÁN, XINIA VARGAS 

CORRALES, LILLIAM GUERRERO VÁSQUEZ, CARLOS CALDERÓN ZÚÑIGA, LORENA 

MIRANDA CARBALLO, RODOLFO MUÑOZ VALVERDE Y WILLIAM RODRIGO RODRÍGUEZ 

ROMAN. 

REGIDORES SUPLENTES: MAX ALEJANDRO ROJAS MAYKALL, WILLIAM BAEZ HERRERA, 

NICOLE MESÉN SOJO, ANDREA CHAVES CALDERÓN, JESUS MANUEL VINDAS DURAN, 

MELISSA VALDIVIA ZÚÑIGA, JOSE DOMINGUEZ MONTENEGRO, LÍA MÚÑOZ VALVERDE Y 

GUSTAVO ADOLFO BRADE SALAZAR. 

SÍNDICOS PROPIETARIOS: CARLOS ALFARO MARIN, KEVIN MORA MENDEZ, RODOLFO 

BRENES BRENES, PRISCILLA VARGAS CHAVES, ANA LUCÍA MORA ELIZONDO, ANDREA 

VALERIO MONTERO E IRIS VARGAS SOTO. 

SÍNDICOS SUPLENTES: LUZ BONILLA MADRIGAL, KATHY FLORES GUTIERREZ, ANABELLE 

GOMÉZ MORA, LUIS BARRANTES GUERRERO, CHRISTIAN BRENES RAMÍREZ Y ÁLVARO 

JIMÉNEZ LEIVA. 

AUSENTE: EL SINDICO SUPLENTE DAVID TENORIO ROJAS. 

IRENE CAMPOS JIMÉNEZ ALCALDESA MUNICIPAL EN EJERCICIO, LIC. MARIANO 

OCAMPO ROJAS ASESOR LEGAL Y LICDA. GUISEL CHACÓN MADRIGAL, SECRETARIA 

MUNICIPAL a.i. 

ARTICULO I. 
Orden del día 
Aprobación Actas Sesiones Ordinaria Nº 29-2021 y Extraordinaria 14-2021 
Asuntos Urgentes 
Dictámenes de Comisiones e Informes de Auditoría 
Mociones 
Control Político  
Copias de oficio para conocimiento 
ARTICULO II 
APROBACION ACTAS SESIONES ORDINARIA Nº 29-2021 Y EXTRAORDINARIA 14-2021 

El Presidente del Concejo Municipal pone a conocimiento el Acta de la Sesión Ordinaria N° 29-

2021. 

El Presidente del Concejo Municipal indica, quería decirles a los señores Regidores que la 

sesión de la semana pasada se omitió decir que eran dos audiencias, una de la Doctora Rossana 



García, pero las señoras secretarias hicieron todas las gestiones y entonces pues ella dijo que no, ella 

explico las razones porque no venía hablar con el Concejo Municipal porque había unos temas que ya 

habían sido conversados, por ejemplo. 

El Periodista Municipal expresa, don Carlos no están escuchando. 

El Presidente del Concejo Municipal señala, hay algún problema técnico creo que ustedes no 

están escuchando, están escuchando, pueden levantar la mano si están escuchando, no.   

Cuestión de orden 
Al ser las diecinueve horas con diez minutos el Presidente del Concejo Municipal da un receso 

de diez minutos para poder resolver un problema técnico, me escuchan por favor. 

Al ser las diecinueve horas con veintitrés minutos el Presidente del Concejo Municipal reanuda 

la sesión. 

Al ser las diecinueve horas con veintitrés minutos el Presidente del Concejo Municipal da un 

receso de diez minutos para poder resolver un problema técnico. 

 Al ser las diecinueve horas con treinta y cuatro minutos el Presidente del Concejo Municipal 

reanuda la sesión. 

El Presidente del Concejo Municipal manifiesta, señores Regidores, hemos pasado la lista de 

los señores regidores propietarios, y están todos presentes, ahora necesitamos ver los regidores 

suplentes, los síndicos, necesitamos saber los síndicos. 

El Presidente del Concejo Municipal señala, Fernando Chavarría Quirós se encuentra vía zoom, 

Carolina Arauz Duran se encuentra vía zoom, Carlos Murillo Rodríguez se encuentra presente en la 

Sala, Xinia Vargas Corrales se encuentra presente en la Sala, Lilliam Guerrero Vásquez se encuentra 

vía zoom, Carlos Calderón Zúñiga se encuentra vía zoom, Lorena Miranda Carballo se encuentra vía 

zoom, Rodolfo Muñoz Valverde se encuentra presente en la Sala, William Rodríguez Román se 

encuentra presente en la Sala, William Báez Herrera se encuentra presente en la Sala, Nicole Mesén 

Sojo se encuentra vía zoom, Max Rojas Maykall se encuentra presente en la Sala, Andrea Chaves 

Calderón se encuentra presente en la Sala, Jesús Vindas Duran se encuentra presente en la Sala, 

Melissa Valdivia Zúñiga se encuentra vía zoom, José Domínguez Montenegro se encuentra presente 

en la Sala, Lía Muñoz Valverde se encuentra vía zoom, Gustavo Brade Salazar se encuentra vía 

zoom, Carlos Alfaro Marín se encuentra vía zoom, Kevin Mora Méndez se encuentra vía zoom, 

Rodolfo Brenes Brenes se encuentra vía zoom, Priscilla Vargas Chaves se encuentra vía zoom, Ana 

Lucía Mora Elizondo se encuentra vía zoom, Andrea Valerio Montero se encuentra vía zoom, Iris 

Vargas Soto se encuentra vía zoom, Luz Bonilla Madrigal se encuentra vía zoom, Kathy Flores 

Gutiérrez se encuentra vía zoom, Anabelle Gómez Mora se encuentra vía zoom, David Tenorio Rojas 

no se encuentra presente, Luis Barrantes Guerrero se encuentra presente en la Sala, Christian Brenes 

Ramírez, se encuentra vía zoom y Álvaro Jiménez Leiva se encuentra presente vía zoom, señores 

Regidores si me escuchan vamos a dar por concluida la sesión municipal número 30-2021, de martes 

27 de julio de 2021, habían asuntos importantes que tratar de acuerdo al artículo 38 del Código 

Municipal y el 24 del Reglamento damos por concluido porque dice que después de 15 minutos de 



iniciada la sesión no se puede seguir, está sesión es totalmente de acuerdo a las normas y a los 

procedimientos una sesión pagada pero si quisiera señores Regidores, sobre todos a los señores 

Regidores Propietarios que si pudiéramos hacer una sesión, hay que convocarla, podemos tomar el 

acuerdo y convocarla los 9 regidores y todas aquellas, que los miembros que quieran hacerse 

presente para hacer una sesión, mañana es miércoles tal vez el jueves temprano para poder atender 

algunos asuntos urgentes. 

La Regidora Propietaria Lilliam Guerrero Vásquez manifiesta, temprano no, yo tengo que 

trabajar. 

El Presidente del Concejo Municipal señala, pero tipo cuatro de la tarde, cinco para ver algunos 

de los asuntos más urgentes. 

El Regidor Propietario Carlos Calderón Zúñiga manifiesta, don Carlos algunos compañeros 

salen a las cinco del trabajo y llegan a las seis a la casa, entonces yo diría que si va hacer jueves 

debería ser después de las seis por lo menos. 

El Presidente del Concejo expresa, hagámoslo a las seis, bueno, pero sería una sesión no paga 

y que todos estén de acuerdo y que sea, que la votemos. 

La Regidora Propietaria Carolina Arauz Durán expresa, cuál sería, este jueves. 

El Presidente del Concejo Municipal indica, vamos a ver que procede, lo hacemos vía email, yo 

lo voy hablar con el Alcalde si hay algún asunto que, de verdad muy urgente, pues ni modo tendremos 

que pedirle esa colaboración sobre todo a los regidores propietarios sigo insistiendo sino sería hasta 

el próximo martes, que Dios los bendiga, hasta el próximo aviso, gracias y es un tema técnico, 

meramente técnico, gracias. 

ARTÍCULO III 
ASUNTOS URGENTES 

PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL PM 30-2021 
No se conoció. 

ARTÍCULO III.I 
ALCALDE MUNICIPAL MG AG 03639-2021 
No se conoció. 

ARTÍCULO III.II 
ALCALDE MUNICIPAL MG AG 03629-2021 
No se conoció. 

ARTÍCULO III.III 
ALCALDE MUNICIPAL MG AG 03649-2021 
No se conoció. 

ARTÍCULO III.IV 
ALCALDE MUNICIPAL MG AG 03749-2021 
No se conoció. 

 



ARTÍCULO IV 
DICTAMENES E INFORMES DE AUDITORIA 
ARTÍCULO IV.I 
AUDITOR INTERNO MGAI-202-2021 
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.II 
DICTAMEN N° 008-2021 COMISIÓN DE ASUNTOS AMBIENTALES  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.II 
DICTAMEN N° 084-2021 COMISÓN DE OBRAS PÚBLICAS  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.III 
DICTAMEN N° 085-2021 COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.IV 

DICTAMEN N° 086-2021 COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.V 
DICTAMEN N° 087-2021 COMISÍON DE OBRAS PÚBLICAS  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.VI 
DICTAMEN N° 12-2021 COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.VII 
DICTAMEN N° 13-2021 COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.VIII 
DICTAMEN N° 14-2021 COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.IX 

DICTAMEN N° 065-2021 COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.X 

DICTAMEN N° 066-2021 COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.XI 
DICTAMEN N° 014-2021 COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS  
No se conoció. 



ARTÍCULO IV.XII 
DICTAMEN N° 006-2021 COMISIÓN DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 

No se conoció. 

ARTÍCULO IV.XIII 
DICTAMEN N° 040-2021 COMISIÓN DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.XIV 

DICTAMEN N° 041-2021 COMISIÓN DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.XV 

DICTAMEN N° 042-2021 COMISIÓN DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.XVI 
DICTAMEN N° 043-2021 COMISIÓN DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN  
No se conoció. 

ARTÍCULO IV.XVII 
DICTAMEN N° 044-2021 COMISIÓN DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN  
No se conoció. 
ARTÍCULO V. 
MOCIONES 
ARTÍCULO V.I 
Carlos Calderón Zúñiga Regidor Propietario  

No se conoció. 
ARTÍCULO V.II 
Melissa Valdivia Zúñiga Regidora Suplente  

No se conoció. 

ARTÍCULO VI. 
CONTROL POLÍTICO 

No se conoció. 

ARTÍCULO VII. 
COPIAS DE OFICIO PARA CONOCIMIENTO 
No se conoció. 

Al ser las diecinueve horas con cuarenta y cinco minutos el Presidente del Concejo Municipal 

concluye la sesión. 

 

Carlos Murillo Rodríguez    Licda. Guisel Chacón Madrigal 

       Presidente del Concejo Municipal            Secretaria Municipal a.i 

 



 

 

 


